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ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

Нове	будівництво	по	вирощуванню	курей-бройлерів	потужністю	2950000	голів	на	рік
з	реконструкцією	складу	під	пташник	за	адресою:	Полтавська	область,	Кременчуцький
район,	 село	 Жуки,	 вулиця	 Молодіжна,1.	 Загальна	 чисельність	 птахомісць	 на
підприємстві	складає	292860.	Оборотність	пташників	–6,1	оборотів	на	рік.	Річний	випуск
продукції	складає	1786,446	тис.	голів.	Період	вирощування	однієї	посадки	–	від	1	до	46
днів.	Вирощування	курчат-бройлерів	передбачається	в	7-ми	пташниках	із	застосуванням
устаткування	фірми	«Big	Dutchman».	Потім	курчат	–	бройлерів	відправляють	в	цех	забою
птиці.	 Режим	 роботи	 птахоферми	 цілодобово	 365	 днів	 на	 рік,	 зайнятість	 пташників
птицею	–	280	днів.	Для	вирощування	птаха	передбачається	розміщення	7	од.	пташників.
В	складі	підприємства	7	пташників	д	л	я	відгодівлі	в	н	и	х	курчат-бройлерів	н	а	підстилці
рослинного	 походження	 (соняшникове	 лушпиння)	 від	 1	 до	 46	 діб.	 Один	 пташник	 має
площу	1760	кв.м	(84	х	21	м)	і	розрахований	на	одночасне	утримання	31	680	голів	птиці.
Один	пташник	має	площу	2160	кв.м	(120	х	18	м)	і	розрахований	на	одночасне	утримання
38	880	голів	птиці.	Один	пташник	має	площу	2270	кв.м	(108	х	21	м)	і	розрахований	на
одночасне	утримання	40	860	голів	птиці.	Чотири	пташники	мають	площу	по	2520	кв.м
(120	х	21	м)	і	кожен	розрахований	н	а	одночасне	утримання	45	360	голів	птиці.	Загальна



чисельність	птахомісць	на	підприємстві	складає	292860	для	утримання	молодняку	птиці
на	 підлозі.	 На	 птахофермі	 застосована	 найбільш	 прогресивна	 та	 відпрацьована
технологія	вирощування	курчат-бройлерів	на	глибокій	підстилці.	Головними	перевагами
даного	 методу	 вирощування	 птаха	 є	 простота	 створення	 необхідного	 температурно-
вологісного	та	світлового	режиму,	простіший,	ніж	у	кліткових	батареях,	огляд	птиці	та
видалення	тієї,	що	загинула	та	спрощення	проведення	операцій,	пов’язаних	із	санацією
пташників:	 видалення	 підстилкового	 посліду,	 миття	 та	 дезінфекція,	 що	 забезпечує
нормативні	 умови	 утримання	 птаха	 та	 запобігає	 втрати	 птиці	 через	 захворювання.
Підлогове	утримання	природніше,	оскільки	бройлер	активно	рухається,	переміщаючись
вільно	 по	 пташникові	 до	 води	 і	 корму.	 Птиця,	 що	 вирощується	 у	 клітці,	 повільна,	 що
негативно	 впливає	 на	 конвенційні	 якості	 тушки	 :	 більша	 кількість	 намулів,	 гематом,
зламаних	 крил	 тощо.	 Для	 функціонування	 птахоферми	 передбачається	 будівництво
таких	 споруд:	 адміністративно-побутовий	 корпус	 з	 санпропускником;	 пташники	 для
відгодівлі	курчат-бройлерів	(6	шт.);	забійно-санітарний	пункт	та	приміщення	утилізації;
КПП;	 протипожежна	 насосна	 станція;	 протипожежні	 резервуари;	 дезбар'єри	 (2	 шт.);
жижезбірники	 для	 стічних	 вод	 від	 миття	 пташників;	 котельна;	 КТП;	 дизельна
електростанція;	бункера	для	зберігання	корму;	споруди	для	очистки	та	транспортування
побутових	 та	 виробничих	 стоків;	 водонапірна	 вежа;	 буріння	 водної	 свердловини	 та
реконструкція	одного	пташники	для	відгодівлі	курчат-бройлерів.	Технологічний	процес
вирощування	 курчат-бройлерів	 складається	 з	 таких	 операцій:	 −	 завезення	 добових
курчат	 з	 інкубаторно-птахівничої	 станції	 спецтранспортом	 і	 посадка	 в	 пташники	 н	 а
вирощування	 протягом	 1-єї	 доби;	 −	 вирощування	 птиці	 (годування,	 напування,
забезпечення	 оптимальних	 режимів	 освітлення,	 опалення	 і	 вентиляції	 пташників;
проведення	 ветеринарно-санітарного	 контролю	 та	 зоотехнічного	 нагляду);	 −	 відлов	 і
транспортування	курчат-бройлерів	на	забій	в	кінці	періоду	вирощування;	−	міжциклова
профілактична	санітарна	перерва.	Поголів’я	птиці	в	пташниках	утримується	на	підлозі
згідно	 з	 прийнятої	 технології	 вирощування	 курчат-бройлерів	 на	 глибокій	 підстилці.
Прибирання	 посліду	 з	 підстилкою	 проводиться	 після	 закінчення	 терміну	 відгодівлі	 та
звільнення	пташників	від	поголів’я.	Для	забезпечення	оптимального	зберігання	посліду
на	 підприємстві	 запроектовано	 септики	 закритого	 типу,	 які	 встановлені	 між
пташниками,	 що	 дає	 змогу	 мінімізувати	 викиди	 в	 атмосферу	 та	 захищає	 їх	 від
потрапляння	 сторонніх	 предметів,	 атмосферних	 опадів.	 В	 один	 септик	 передбачається
змивання	 посліду	 із	 двох	 сусідніх	 птишників.	 Призначення	 септиків	 –	 тимчасове
зберігання	 гною	 перед	 його	 утилізацією	 в	 якості	 органічного	 добрива.	 Режим	 роботи
птахоферми	 цілодобово	 365	 днів	 на	 рік,	 зайнятість	 пташників	 птицею	 –	 280	 днів.
Проектом	передбачається	будівництво	виробничого	цеху	забою	та	переробки	птиці.	Тут
розміщуватиметься	лінія	для	забою	птиці	продуктивністю	1000	голів/год.	Також	в	цеху
розміщені	 додаткові	 приміщення	 без	 яких	 підприємство	 не	 буде	 нормально
функціонувати.	Забій	і	переробка	птиці	відбувається	на	поточно-механізованих	лініях	за
традиційною	технологією	і	складається	з	відомих	операцій,	які	виконуються	послідовно.
Передбачається	 електрооглушення,	 забій	 птиці,	 знекровлювання,	 теплова	 переробка
тушок,	 знімання	оперення,	 потрошіння,	 охолодження,	 сортування	 та	 упаковка.	 Забій	 і
переробка	 птиці	 відбувається	 на	 поточно-механізованих	 лініях	 за	 традиційною
технологією	 і	 складається	 звідомих	 операцій,	 які	 виконуються	 послідовно.	 На	 забій
птицю	 приймають	 з	 чистим	 оперенням.	 Приймання	 здійснюють	 за	 кількістю	 живої



птиці.	Птицю	доставляють	автотранспортом	у	клітках	або	контейнерах,	які	зважують	 і
встановлюють	у	місце	розвантаження.	Місткість	приймального	цеху	відповідає	добовій
виробничої	потужності	птахокомбінату.	Птицю	вручну	закріплюють	у	підвісках	конвеєра
і	 фіксують	 у	 певному	 положенні	 за	 допомогою	 спеціальних	 напрямних	 на	 підвісках
конвеєра.	 За	 час	 проходження	 конвеєром	 від	 місця	 навішування	 до	 місця	 оглушення
птиця	повинна	заспокоїтись.	Птицю	оглушають	для	зручного	виконання	операцій	забою,
покращання	 санітарного	 стану	 виробництва	 і	 найбільш	 повного	 знекровлення.	 На
підприємстві	 використовують	 електрооглушення,	 яке	 здійснюється	 автоматично	 у
спеціальному	апараті.	Продуктивність	спеціального	апарату	для	оглушення	забезпечує
необхідну	 продуктивність:	 при	 оглушенні	 бройлерів	 1000	 голів/год.	 Після
електрооглушення	 тушки	 конвеєром	 подаються	 до	 машини	 забою,	 для	 цього
використовується	машина	забою	продуктивністю	1000	шт	/	год.	Забій	і	знекровлення	всіх
видів	птиці	на	конвеєрах	виробляється	за	допомогою	машин-автоматів.	Тушки	птиці	всіх
видів	 шпарять	 зануренням	 у	 гарячу	 воду.	 Для	 теплової	 обробки	 всієї	 поверхні	 убитої
птиці	 гарячою	 водою	 використовуємо	 апарат,	 забезпечені	 осьовими	 насосами.
Видалення	пера	відбувається	при	переміщенні	зафіксованих	у	підвісках	конвеєра	тушок
птиці	 між	 ротодисковими	 панелями	 усередині	 машини	 шляхом	 захоплення	 пера
обертовими	 рифленими	 гумовими	 пальцями.	 Перо	 змивається	 в	 жолоб	 водою.
Продуктивність	машини	1000	шт	/	год.	Потім	тушка	відправляється	на	відділення	голови,
звідки	подаються	на	автомат	для	відрізування	ніг	тушок.	Далі	тушки	направляються	на
нутровку.	Тут	проходить	процес	видалення	нутрощів	і	відділення	субпродуктів.	Основна
конструкція	 більшості	 машин	 для	 потрошіння	 –	 це	 обертові	 вертикальні	 циліндри,	 які
мають	десять	або	більше	«станцій»,	розташованих	по	краю.	Потім	нутрощі	перекачують
у	зону	збору	нутрощів,	де	печінку,	шлунок,	шию	та	серце	збирають	і	відокремлюють	від
неїстівних	 нутрощів.	 Неїстівні	 нутрощі	 відправляють	 на	 переробку,	 де	 їх	 змішують	 з
іншими	неїстівними	частинами	птиці,	готують	і	перемелюють	у	борошно	із	субпродуктів.
Субпродукти	 (серце,	 печінка,	 м'язовий	шлунок	 і	 шия)	 охолоджують	 і	 направляють	 на
сортування,	маркування,	 зважування	й	упакування.	Сортують	тушки	на	дві	категорії	 –
першу	й	другу.	Таврування	тушок	проводять	електроклеймом	на	конвеєрі	патрання	або
після	 охолодження.	 Після	 сортування	 і	 упакування	 тушки	 птахів	 направляється	 на
холодильну	обробку,	що	включає	зберігання	тушок	в	охолодженому	вигляді	в	камері	з
температурою	 -2°С	 протягом	 3	 -	 5	 діб.	 Проектом	 передбачено	 однозмінний	 режим
роботи	 з	 8	 годинною	 зміною.	 Продуктивність	 лінії	 обробки	 –	 1000	 голів/год.	 Для
забезпечення	 потреб	 проектної	 птахофабрики	 передбачаються	 наступні	 системи
водопостачання	та	каналізації:	-	господарсько-	питного	водопроводу;	-	протипожежного
водопроводу;	 -	 побутової	 каналізації;	 -	 гноєвидалення.	 Інженерне	 забезпечення:
електропостачання	 –	 від	 зовнішніх	 мереж,	 в	 межах	 дозволеної	 потужності;
водопостачання	 –	 для	 птиці	 відбувається	 з	 артезіанських	 свердловин	 за	 допомогою
водонапірної	 башти;	 теплопостачання	 –	 газові	 теплогенератори.	 Нове	 будівництво	 по
вирощуванню	курей-бройлерів	потужністю	2950000	голів	на	рік	з	реконструкцією	складу
під	 пташник	 передбачається	 за	 адресою:	 Полтавська	 область,	 Кременчуцький	 район,
село	Жуки,	вулиця	Молодіжна,1,	в	адміністративних	межах	Глобинської	міської	громади
Кременчуцького	 району	 Полтавської	 області.	 Ділянка	 проектування	 знаходиться	 у
власності	 ТОВ	 «ЛЮПЕН	 ГРУП»	 та	 складається	 з	 земельних	 ділянок	 кадастровими
номерами:	5320682200:00:018:0025	площею	2	га,	5320682200:00:018:0026	площею	2	га,



5320682200:00:018:0027	 площею	 1,25	 га.	 Територія	 розташовується	 за	 межами
населеного	 пункту	 між	 с.	 Жуки	 та	 м.	 Глобино	 Кременчуцького	 району	 Полтавської
області,	 на	 відстані	 близько	 527	 м	 від	 житлових	 масивів	 м.	 Глобино	 та	 на	 відстані
близько	697	м	від	житлових	масивів	с.	Жуки.

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання

ТОВАРИСТВО	З	ОБМЕЖЕНОЮ	ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	"ЛЮПЕН	ГРУП"	44226922

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,
ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

Україна,	 39025,	 Полтавська	 обл.,	 Кременчуцький	 р-н,	 село	 Жуки,	 вул.Молодіжна,
будинок	1

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Міністерство	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 України	вул.	 Митрополита
В.Липківського,	 35	 м.	 Київ,	 03035	OVD@mepr.gov.ua	(044)	 206-31-40;	 (044)	 206-31-50
заступник	 директора	 департаменту	 –	 начальник	 відділу	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
департаменту	екологічної	оцінки	–	Грицак	Олена	Анатоліївна

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

Висновок	з	оцінки	впливу	на	довкілля	Міністерством	захисту	довкілля	та	природних
ресурсів	України	Закон	України	«Про	оцінку	впливу	на	довкілля»

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських



1	Дата	та	час:	11.08.2025	10:00;
1	
Л і н к :	https://mepr.webex.com/mepr-ru/j.php?
MTID=m5e66d6e321c7b19979214b39809b097e	 Номер	 наради:	 2377	 032	 8488	 Пароль:
pBszkmew624;

слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Міністерство	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 України	вул.	 Митрополита
В.Липківського,	 35	 м.	 Київ,	 03035	OVD@mepr.gov.ua	(044)	 206-31-40;	 (044)	 206-31-50
заступник	 директора	 департаменту	 –	 начальник	 відділу	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
департаменту	екологічної	оцінки	–	Грицак	Олена	Анатоліївна

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Міністерство	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 України	вул.	 Митрополита
В.Липківського,	 35	 м.	 Київ,	 03035	OVD@mepr.gov.ua	(044)	 206-31-40;	 (044)	 206-31-50
заступник	 директора	 департаменту	 –	 начальник	 відділу	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
департаменту	екологічної	оцінки	–	Грицак	Олена	Анатоліївна

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності	на	626	аркушах.

-

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)

-

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової



інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

-	 ТОВАРИСТВО	 З	 ОБМЕЖЕНОЮ	 ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	 "ЛЮПЕН	 ГРУП":	 Україна,
39025,	Полтавська	обл.,	Кременчуцький	р-н,	 село	Жуки,	 вул.	Молодіжна,	 будинок	1,	 з
03.07.2025	р.	 контактна	 особа:	Сергій	 Захлюпенко,	 тел.:	+380987950062.	 -	 Глобинська
міська	 рада	 Кременчуцького	 району	 Полтавської	 області:	 39000,	 Полтавська	 обл.,
Кременчуцький	р-н,	м.	Глобине,	вул.	Центральна,	285,	з	03.07.2025	р.,	контактна	особа:
Джусь	Станіслав	Васильович,	тел.	+38(05365)25540.

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,
контактна	особа)

{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


